

MINUTA

Sedinței ordinare din data de 31.10.2019
a Consiliului Local al Orașului Gura Humorului

Sunt prezenți la ședință toți cei 17 consilieri locali aleși în funcție în funcție, ședința fiind legal constituită.

Ordinea de zi, fara alte modificări, a fost aprobată cu unanimitate de voturi „pentru„ din numărul consilierilor prezenți la ședință și aleși în funcție (17 voturi „pentru„).

În cadrul ședinței, la punctul nr.1 de pe ordinea de zi, a fost aprobat cu unanimitate de voturi “pentru” din numărul consilierilor locali prezenți și aleși în funcție (17 voturi „pentru„), Procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 15.10.2019, a Consiliului Local al orașului Gura Humorului.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 150/2019 - privind aprobarea constituirii Fondului de rezervă al Orașului Gura Humorului, în vederea completării creditelor deficitare, cu unanimitate de voturi „pentru„ din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 151/2019 – privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Gura Humorului pentru Trimestrul al IV-lea al anului 2019, cu unanimitate de voturi „pentru„ din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 152/2019 - privind aprobarea Reviziei a 2-a a Regulamentului de organizare și funcționare al Spitalului orașenesc Gura Humorului, județul Suceava, cu unanimitate de voturi „pentru„ din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 153/2019 - privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al Orașului Gura Humorului, județul Suceava, cu unanimitate de voturi „pentru„ din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 154/2019 - privind aprobarea valorii de investiție și a solicitării scrisorii de garanție din partea FNGCIMM SA – IFN în vederea obținerii avansului necesar implementării proiectului de investiție intitulat ”Dotare casa de cultură GURA HUMORULUI cu scenă mobilă și instalație de sunet și lumini” și finanțat prin Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale, conform Contract de finanțare nr. C1920074C212313506701/10.10.2019, cu unanimitate de voturi „pentru„ din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 155/2019 - privind aprobarea valorii de investitie si a solicitării scrisorii de garantie din partea FNGCIMM SA – IFN în vederea obținerii avansului necesar implementării proiectului de investiție intitulat ” Înființare centru de zi pentru consiliere și sprijin pentru părinți și copii, in orasul Gura Humorului, judetul Suceava” și finanțat prin Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale, conform Contract de finanțare nr. C1920072S212313506705/10.10.2019, cu unanimitate de voturi „pentru„ din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 156/2019 - privind aprobarea valorificării și vânzării unei cantități de masă lemnoasă pentru „ FOC” și „NEVOI LOCALE” din Pădurea orașului Gura Humorului, cu unanimitate de voturi „pentru„ din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 157/2019 -privind aprobarea tarifelor maxime pentru Serviciul de transport public de persoane în regim de taxi și în regim de închiriere, desfășurat de posesorii de autorizații de taxi emise de Primăria orașului Gura Humorului, cu unanimitate de voturi „pentru„, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 158/2019 privind modificarea și completarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local al orașului Gura Humorului nr.143 din 26.09.2019 *privind nominalizarea reprezentanților Consiliului Local al orașului Gura Humorului în Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular din Orașul Gura Humorului, județul Suceava, pentru anul școlar 2019 – 2020*, cu 16 voturi „pentru„, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (16 voturi „pentru”), nevoțând domnul Lazăr Gheorghe.

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 159/2019 - predarea de către Orașul Gura Humorului, prin Consiliul Local al orașului Gura Humorului, către Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice, prin Compania Națională de Investiții « C.N.I » S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții Proiect tip - „Construire bază sportivă TIP 2 – Str. Stadionului, nr.12, oraș Gura Humorului, județul Suceava„,cu unanimitate de voturi „pentru„, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 160/2019 - privind aprobarea concesiunii fără licitație publică a suprafeței de 1285 m.p. teren, aparținând domeniului privat al Orașului Gura Humorului, situată în Voroneț, zona Schit, aferentă construcției proprietate, către S.C. PANORIENT S.R.L., în vederea extinderii construcțiilor, cu unanimitate de voturi „pentru„, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 161/2019 - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale Nr.1 Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna septembrie 2019, cu unanimitate de voturi „pentru„, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 162/2019 - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale „Petru Comarnescu„, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna septembrie 2019, cu unanimitate de voturi „pentru„, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 163/2019 - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale „Teodor Balan„, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna septembrie 2019, cu unanimitate de voturi „pentru„, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 164/2019 - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Colegiului „Alexandru cel Bun„, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna septembrie 2019, cu unanimitate de voturi „pentru„, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 165/2019 - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Grădiniței cu program normal „Lumea copilăriei„, Gura Humorului, din localitatea de

reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna septembrie 2019, cu unanimitate de voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 166/2019 - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Grădiniței cu program prelungit „Căsuța piticilor”, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă, pentru luna septembrie 2019, cu unanimitate de voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 167/2019 - privind aprobarea înființării Serviciului public pentru gestionarea câinilor fără stăpân din Orașul Gura Humorului, județul Suceava și a Regulamentului de organizare și funcționare al Serviciului public pentru gestionarea câinilor fără stăpân din Orașul Gura Humorului, județul Suceava, cu unanimitate de voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

Diverse:

Doamna consilier local, Ionașcu Mihaiela solicită de la Direcția Publică de Asistență Socială Gura Humorului o listă cu toți asistații sociali.

Domnul Latkolic Daniel, directorul Direcției Publice de Asistență Socială Gura Humorului, răspunde că în cel mai scurt timp va întocmi lista solicitată.

Doamna consilier local, Ionașcu Mihaiela îl felicită pe domnul primar pentru începerea lucrărilor de asfaltare și pe strada Ciocârliei.

În conformitate cu dispozițiile Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, minuta se va afișa la sediul Primăriei Orașului Gura Humorului și se va publica pe site-ul propriu.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Cons.local, MURGOCI FLORIN - IOSUB

SECRETARUL GENERAL AL ORAȘULUI,
Jr. TIPA ELENA-DANIELA

